

2019年11月22日

ジブラルタ生命保険株式会社

過年度のディスクロージャー資料の一部訂正について

ジブラルタ生命保険株式会社（代表取締役社長兼CEO 添田 毅司）は、既発表の平成26（2014）年度から平成30（2018）年度のディスクロージャー資料において、「保有契約年換算保険料」の数値に誤りがあることが判明しましたので、以下正誤表のとおり訂正いたします。

関係の皆さまにご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。

平成26(2014)年度から平成30(2018)年度までの保有年換算保険料の訂正 (単位: 百万円、%)

対象時期			個人保険	前年度末比	個人年金保険	前年度末比	合計	前年度末比	うち医療保障・生前給付保障等	前年度末比
発行年度	該当ページ									
平成26年度 (2014年度)	4頁、5頁、66頁	正	650,442	103.3	260,199	97.4	910,642	101.5	207,384	99.5
		誤	678,531	103.7	258,345	97.3	936,876	101.9	210,687	99.5
平成27年度 (2015年度)	4頁、5頁、68頁	正	646,624	99.4	243,256	93.5	889,880	97.7	207,890	100.2
		誤	677,475	99.8	241,256	93.4	918,732	98.1	211,241	100.3
平成28年度 (2016年度)	4頁、5頁、72頁	正	676,482	104.6	230,817	94.9	907,299	102.0	214,877	103.4
		誤	710,800	104.9	227,031	94.1	937,831	102.1	218,206	103.3
平成29年度 (2017年度)	4頁、5頁、72頁	正	686,654	101.5	208,333	90.3	894,988	98.6	220,540	102.6
		誤	723,388	101.8	204,219	90.0	927,608	98.9	223,633	102.5
平成30年度 (2018年度)	4頁、5頁、72頁	正	711,538	103.6	193,159	92.7	904,698	101.1	224,447	101.8
		誤	750,227	103.7	188,947	92.5	939,174	101.2	224,970	100.6

平成29(2017)年度から平成30(2018)年度までの個人保険及び個人年金保険契約種類別保有年換算保険料の訂正 (単位: 百万円)

ディスクロージャー資料 2018年度決算			死亡保険				生死混合保険				生存保険	年金保険
該当箇所			定期保険	終身保険	定期付終身保険	その他共計	養老保険	定期付養老保険	終身年金付家族収入保険	その他共計		
75頁	平成29年度 (2017年度)	正	123,085	222,604	40,762	548,242	129,981	4,130	2,150	137,826	585	208,333
		誤	109,832	217,331	39,796	572,270	142,394	4,524	2,041	150,535	582	204,219
	平成30年度 (2018年度)	正	123,410	252,674	36,728	568,213	136,626	3,281	1,872	142,988	337	193,159
		誤	103,381	248,884	36,178	589,806	153,419	3,684	1,768	160,086	334	188,947

平成26(2014)年度から平成30(2018)年度までの第三分野保険の給付事由又は保険種類の区分ごとの、発生保険金額の経過保険料に対する割合の訂正 (単位: %)

対象時期			第三分野発生率	医療(疾病)	がん	介護	その他
発行年度	該当ページ						
平成26年度 (2014年度)	73頁	正	21.3	30.8	6.6	2.1	24.7
		誤	20.9	30.2	6.6	2.1	22.7
平成27年度 (2015年度)	75頁	正	22.0	32.3	8.2	2.5	22.6
		誤	21.7	31.5	8.2	2.5	21.9
平成28年度 (2016年度)	79頁	正	20.9	32.5	7.4	1.4	21.2
		誤	20.6	31.7	7.4	1.4	20.8
平成29年度 (2017年度)	79頁	正	20.4	33.0	7.5	2.9	20.8
		誤	20.1	32.2	7.5	2.9	20.7
平成30年度 (2018年度)	79頁	正	19.9	33.5	8.6	2.3	20.1
		誤	19.8	32.6	8.6	2.3	20.4

正誤表はホームページに掲載しているディスクロージャー資料に対応したものです。

なお、掲載しているディスクロージャー資料は訂正版への差し替えを行っておりません。

過年度のディスクロージャー資料の一部訂正について

ジブラルタ生命保険株式会社（代表取締役社長兼 CEO 山内 一洋）は、既発表の平成 23（2011）年度から平成 29（2017）年度のディスクロージャー資料において、「連結キャッシュ・フロー計算書」の数値に一部誤りがあることが判明しましたので、以下正誤表のとおり訂正いたします。

関係の皆さまにご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。

平成24(2012)年度から平成29(2017)年度までの連結キャッシュ・フロー計算書 正誤表

（単位：百万円）

ディスクロージャー資料		科目									
		営業活動によるキャッシュ・フロー			投資活動によるキャッシュ・フロー					現金及び現金同等物に係る換算差額	
発行年度	該当ページ	正	誤	その他	小計	営業活動によるキャッシュ・フロー	有価証券の売却・償還による収入	資産運用活動計	（営業活動及び資産運用活動計）		投資活動によるキャッシュ・フロー
平成24年度 (2012年度)	98頁	正		△ 3,836	777,746	1,010,229	4,206,677	△ 916,783	93,445	△ 915,178	2,665
		誤		△ 2,639	778,943	1,011,426	4,207,543	△ 915,917	95,508	△ 914,312	601
平成25年度 (2013年度)	98頁※	正		1,086	135,667	384,996	3,241,684	△ 373,789	11,207	△ 361,416	△ 155
		誤		192	134,773	384,103	3,242,239	△ 373,233	10,869	△ 360,861	182
平成26年度 (2014年度)	98頁※	正		4,974	162,001	447,890	3,205,619	△ 274,098	173,792	△ 282,504	3,843
		誤		5,866	162,893	448,781	3,208,412	△ 271,304	177,477	△ 279,710	158
平成27年度 (2015年度)	100項※	正		5,684	229,317	481,543	3,202,113	△ 388,614	92,929	△ 384,860	△ 7,806
		誤		1,954	225,588	477,814	3,198,554	△ 392,173	85,641	△ 388,418	△ 518
平成28年度 (2016年度)	102頁※	正		317	209,694	458,706	4,772,680	△ 351,798	106,908	△ 334,820	△ 2,216
		誤		△ 950	208,426	457,438	4,772,433	△ 352,045	105,393	△ 335,068	△ 701
平成29年度 (2017年度)	102頁※	正		686	148,818	409,873	6,926,117	△ 333,075	76,797	△ 337,995	△ 5,137
		誤		△ 2,110	146,021	407,076	6,924,669	△ 334,524	72,552	△ 339,443	△ 891

※該当ページに掲載されている前年度数値につきましても、上記正誤表の前年度発行分の数値で訂正いたします。

正誤表はホームページに掲出しているディスクロージャー資料に対応したものです。

平成 23（2011）年度分につきましては、決算報告ページに訂正版を掲出しております。

なお、掲出しているディスクロージャー資料は、訂正版への差し替えを行っておりません。